

上半年招商硕果盈枝

38个超亿元项目落户新郑

本报讯(记者 高凯 通讯员 王喆)上海吉祥建材集团10亿元的装饰材料生产项目,浙江华美电器制造有限公司6亿元的冰柜、冰箱高端电器生产项目……今年上半年,新郑市招商引资成果丰硕。记者昨日从该市了解到,前6个月共签订投资项目61个,合同总金额达256亿元,其中,亿元以上项目38个,合同总金额238亿元。引资项目普遍呈现出个头大、质量高等特点。

今年以来,新郑市为扩大招商引资成效,瞄准大项目积极调整招商引

资政策,并着手建立新的、科学的招商引资机制;成立对外开放招商引资工作领导小组,建立“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的服务机制;根据经济形势和本地实际情况,建立健全项目引进评价机制、项目推进机制、信息发布机制、联谊机制等;积极对外宣传推介新郑市情,细化本地投资指南和招商引资优惠政策等,不仅调动了全市参与招商引资的热情,还赢得了投资者对新郑的好感,成功引来一批超亿元、超10亿元项目签约。

上半年,节俭招商是新郑招商引资工作中的一大亮点。该市积极参加省、郑州市各类招商活动,并积极借助辛卯年黄帝故里拜祖大典做“招商文章”。据介绍,在辛卯年黄帝故里拜祖大典期间,该市共签订投资项目52个,其中10亿元以上项目8个,合同总金额达223亿元。其中,在拜祖大典经贸洽谈活动当天,就有21个项目签约,合同总金额达192.5亿元。

围绕产业转移招商是该市招商引资成果扩大的重要“推进器”。新郑市利用现有企业丰富的信息资源,围绕建设大郑州的支柱产业、特色产业链,有针对性地开展招商活动,举办产业配套会,吸引企业到辖区产业集聚区内落户,形成了“引进一个,带来一批,拉动一片”的联动效应。同时,瞄准浙江、上海等发达地区,通过召开承接沿海产业转移项目推介会、高层拜访等方式,吸引与电子信息、装备制造、现代物流等产业有关的大项目来新郑投资;全力以赴开展点对

点招商,围绕旅游、医药、金融、教育等重点产业,组建专业招商队伍,开展专业招商活动。

除外出邀请项目外,新郑还在家门口唱了一台招商引资的“好戏”。该市抓住富士康工业园落户郑州国际航空港的机遇,通过举行小型联谊、一对一洽谈等,成功招来一批富士康配套项目,这其中包括香港华彩集团投资1500万美元的富士康配套包装项目及上海中豪纸业品加工有限公司投资2亿元的手机包装盒及外箱项目。

中牟电业局上月售电量过亿

创辖区单月售电量历史新高

本报讯(记者 卢文军 通讯员 师章玲 朱志伟)昨日,中牟电业局市场营销部传来消息,该局7月份完成售电量1.0082亿千瓦时,单月售电量首次突破一个亿,在中牟售电量历史上创下新高。

中牟电业局有关负责人告诉记者,今年以来,他们围绕增供扩销这一主题,大力开拓电力市场,加大电网建设与改造力度,解决供电“卡脖子”问题,提高供电可靠性;开展迎峰度夏、防汛等反事故演习,检验应急预案,完善应急机制,锻炼人员队伍;大力实施“零点工程”,推行错峰、避峰用电,合理安排检修时间。

同时,积极开展营业普查,加大违约用电、窃电查处力度;在抗旱浇地期间,组织党员突击队和青年志愿者服务队深入田间地头,帮助农民解决灌溉用电,为其排忧解难。整合营销管理机构,梳理完善相关制度,优化业扩报装流程,充分发挥业扩报装在增供扩销的龙头作用,紧盯重要负荷增长点,统筹协调各相关部门为电量增长开通绿色通道。

新密油坊庄村逐步 拉长密香杏产业链

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 赵正银)从杏果到杏产品,从杏产业到杏文化,新密市白寨镇油坊庄村人向着产业发展的路子不断探索前进。这个探索之路,得益于村支部书记赵群发和村民们的一次次大胆决定和尝试。

上世纪90年代中期,油坊庄村就已成为附近有名的密香杏产区,量少质优的密香杏每公斤卖到十几元。后来随着杏产量不断增加,市场仅限于周边地区,密香杏每公斤售价骤降到不到两元钱,有村民开始砍掉杏树换种其他果树。

2008年6月,又是杏子收获季节。刚刚被任命为村支部副书记的赵群发决定:成立密香杏深加工企业,拉长产业链。他马不停蹄地奔赴广东、辽宁、山西等地企业参观考察,到河南工业大学等请教专家教授,拜访了上百位行家。2008年9月,新密春发密香杏有限公司正式成立,决定生产加工杏仁片。面对外地50多万元一套的生产线,搞机械出身的赵群发决定自己设制。他反复琢磨、反复试验,不到两万元就做出了整套设备。

今年油坊庄村收获杏果250万公斤,其中赵群发的公司就消化掉了100多万公斤。对于未来,赵群发和油坊庄村人还有更长远的规划,他们准备利用现有资源,继续举办各类活动传播杏文化,提高密香杏品牌知名度,实现产业化发展。

拉警笛 闯红灯 走单行 为救患儿 民警拼了

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中方亚娟)幼儿生命垂危,母亲向交警求助。交警驾摩托,拉警笛、闯红灯、走单行,不到3分钟将母子送进医院,经及时抢救,幼儿转危为安。

8月1日11点50分,新密市公安局交警大队五中队民警郑新战、朱朋雷在雪花街与西大街交叉口执勤。一辆出租车由西向东停在直行道上等红灯,该车司机将头伸出车窗外大声呼叫民警。一名怀抱幼儿的20多岁妇女急忙从出租车里下来,哭着说道:“救救我的孩子吧!”民警看到小孩口吐白沫,浑身抽搐,生命垂危,立即让母子俩坐到警用摩托车上,拉响警笛,一路风驰电掣,连闯3个红灯,逆向走西大街单行道,不到3分钟的时间就赶到了该市第一人民医院。急救室医生立即对幼儿开展急救,民警们才悄悄地离开。后来,民警们得知,当时要是晚5分钟,孩子就危险了。

“十一五”期间,新密市农村公路新建和改建项目共完成了1358.95公里,提前于2007年实现全市农村公路“村村通”工程。目前新密市农村公路四通八达,公路里程和通达深度大幅度增加。图为新密市尖山风景区盘山公路。

本报记者 张立 摄



10岁弟弟急相救 13岁哥哥被火烧

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 文/图)“我要去拾破烂挣钱,只要能帮哥哥救好就行……”昨日,在登封市人民医院的一间病房旁,一个10岁男孩的话让旁观者无不热泪盈眶。这个男孩叫李龙飞,他为了扑救被酒精烧伤的13岁的哥哥,造成自己烧伤面积达30%。

今年刚满10岁的李龙飞家住登封市颍阳镇王堂村,父亲李国庆在某煤矿打工,母亲王占红在家务农。王占红患有癫痫病,身体时好时坏。

今年5月,李国庆得到一个治疗癫痫病的秘方——长期服用用酒精烧熟的鸡蛋。7月20日早上,哥哥李延飞起床后,在屋里地上放了一只碗,碗里倒上酒精并

投入两只鸡蛋,然后将酒精点燃。由于不小心碰倒了燃烧的酒精碗,火苗蔓延,李延飞的短裤“轰”地烧着了!

正在屋外做作业的李龙飞听见哥哥的惨叫,立即冲进屋子,扑上去一边用力拍打哥哥身上的火苗,一边拽住哥哥的两条裤管,奋力拽掉燃烧的裤子,最终哥俩双双烧伤,其中,李延飞的烧伤程度达到70%,李龙飞的烧伤面积达30%。

为了给严重烧伤的李延飞治病,李国庆夫妻俩每天在医院只吃一个馒头一碗稀饭。因为不愿意看到父母蹲在医院走廊的角落偷偷哭泣,7月30日,李龙飞离开医院,他决定不再治疗——“哥哥一个人治

伤,爸爸妈妈会轻松些,我要拾破烂挣钱。”昨日中午,得知李国庆一家的遭遇,登封网友志愿者“豫华伟”和“绝尘”等人将李龙飞接回医院进行救治。

经检查,李延飞的烧伤程度为70%,烧伤部位在四肢和前后躯,后躯较轻,目前正处于关键期,只要用药及时,应该很快度过危险期。李龙飞的烧伤程度为30%,主要在右脸、右胳膊、右腿。

当人们问小飞有什么愿望,小飞说:“希望哥哥快点好起来,新学期开学时,能和哥哥一块儿上学。”

图为几位热心的志愿者将小飞接到医院进行治疗。

康百万庄园 开修明代楼

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 徐会颖 赵康磊)日前,巩义市文物旅游局本着“保护为主、抢救第一”的文物保护原则,启动对康百万庄园明代楼维修工程。

康百万庄园明代楼位于康店镇张沟居住区,该楼属康百万庄园早期建筑,采用窑洞与楼房相结合的罕见建筑构造,上下四层,为康百万庄园明代时期标志性建筑,是研究康家历史沿革及中原建筑特色的实物证据。由于年久失修以及当地黄土湿陷性地表特性,自然风化、人为破坏致使该建筑成为危房。维修和保护好康家原有明代楼,无论是提升康百万庄园豫商家园品牌还是传承巩义市历史文化信息都具有十分重要的意义。

为确保工程修缮质量,8月1日,巩义市文物旅游局邀请我省古代建筑保护方面知名专家牛宁、张家泰把脉明代楼修缮加固工程。专家认真细致地检查了该工程维修的每一个部位,详细询问、认真核对,并对目前保留建筑的结构、稳固程度、排水等各方面做了细致的排查。

为保持古建筑原貌,巩义市文物旅游局要求仍住在康家明代楼的居民不得随意更改明代楼的构造、建筑形制、院落布局以及细小的局部装饰等,真正做到防火、防盗、防改造,哪怕钉一个钉、添一块砖都要经过有关部门批准。据悉,康百万庄园明代楼维修工程今年3月份完成招标工作,修缮工程于7月份开工,将根据工程进度确定完工时间。

登封法院宣判 15起“醉驾”案

本报讯(记者 武建玲 通讯员 赵晓敏 郭丛生)近日,登封市法院在嵩山剧院集中公开宣判15起“醉驾”案,以严厉打击醉酒驾驶、飙车等危害公众生命财产安全的犯罪行为,高某等15名被告人以危险驾驶罪被判处拘役2-5个月,并分别被处以2000元到3000元不等的罚金。

法院查明,高某等15名被告人均为酒后驾驶机动车,被交警查获时血液中酒精含量最少的为89.31mg/100ml,最多的为271.63mg/100ml,均达到醉驾标准。法院据此认为,高某等15名被告人在道路上醉酒驾驶机动车,其行为均已构成危险驾驶罪。故对其中1人判处有期徒刑5个月,1人判处有期徒刑4个月,4人判处有期徒刑3个月,8人判处有期徒刑2个月,均并处罚金。宣判结束后,15名被告人都当庭服判。

荥阳消防警 帮扶贫困生



本报讯(记者 谢庆 通讯员 李文利 文/图)8月1日上午,家住荥阳市索河街道办的李鑫妍同学从荥阳市消防中队队长冯富强手里接过2000元助学金和消防官兵送上的部分生活用品(如图)。她和奶奶向消防官兵表示了感谢。

今年15岁的李鑫妍是荥阳索河街道城关村西关组的一名贫困生。今年初中刚毕业,她的父亲早年病故,母亲改嫁,现在和下肢残疾的祖母相依为命,祖孙俩仅靠每月的低保金维持生计,日子过得很难。

听说小鑫妍今年9月份就要上高中,并且要住校,需要一定的经济费用。对口帮扶的荥阳市消防大队官兵听到这个消息后,很快为李鑫妍送来了帮扶资金,并关切地叮嘱小鑫妍要刻苦学习,立志成才,将来报效祖国。



“一个支部是一个坚强的领导核心,一个党员是一面鲜红的旗帜。”通过加强党的基层组织建设,今年“七一”前夕,巩义市紫荆路街道荣膺全省“优秀基层党组织”称号。近年来,巩义市东区城市建设的强力推进,以及国家和省大型工程建设项目协调和服务任务的持续增多,给街道党工委提出新的任务和要求。紫荆路街道党工委不断创新发展模式,狠抓队伍建设和基层党风廉政建设,使街道、村(社区)两级党组织领导发展意识明显增强,抓经济的能力进一步提高,党员队伍更加坚强有力。

创新工作机制 筑牢党建基础

紫荆路街道位于巩义市东区,总面积12平方公里,下辖4个行政村,1个居委会,常住人口21717人;党工委下设3个党总支,17个党支部,党员总数454人。该街道党工委以“一定两评三补”和“四议两公开一监督”工作机制为抓手,在广泛征求意见的基础上结合实际制订了实施细则和综合、党建、计生、综治等分项考核办法。每年6月底街道对村和社区工作进行半年综合考评和年中审计,依据考核结果将上半

落实党员干部待遇 调动基层的积极性

街道党工委高度重视并认真落实村社区党员干部的待遇问题,结合实际制定了农村干部激励保障办法。他们对辖区四村33名在职村干部定期实施绩效考核,建立严格的考勤、请销假、述职评议制度。明确村支部书记、村委会主任考核办法,并分等次制定了绩效补贴发放办法。每年年终,街道党工委对综合

增辉党旗映紫荆

——巩义市紫荆路街道党工委基层组织建设纪实

本报记者 孙志刚 通讯员 会娟

年贴补、奖补经费一次性拨付到村。年底依据项目建设、第三产业发展、招商引资等项目完成情况给予奖励。“七一”前夕,各村还要为党员发放一次性生活补助100元,并拿出一定的党员活动经费,带领党员干部外出观光旅游,开阔眼界。对贫困党员、生活有困难党员定期发放实物和现金补助,把党组织的温暖及时送到老党员的心上。

对已经离职的老干部,街道党工委同样倍加牵挂。目前,有6名任职时间超过9年的离职干部按有关文件要求按月发放生活贴补;对累计任职不满9年的10名同志,按任职年限每年发放一次性生活贴补。

提升党员干部素质 营建学习型党组织

随着巩义市东区的发展,造就高素质的党员干部队伍尽快适应新形势和新任务的需要成为当务之急。街道党工委以建设学习型党组织为目标,以各种学习和实践活动为载体,狠抓基层党员干部素质的提升。一是利用农

村党员干部现代远程教育网络、党员活动室、农家书屋、村级广播站等平台,及时把上级的会议精神和各项方针政策灌输到党员中间,加深对党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验的理解。二是坚持党员“双学双评”、“公开承诺”活动,每年进行两次党员民主测评活动,村支部将村两委和全体党员的考评结果及承诺书在村务公开栏进行公示,增强党员“创先争优”的意识。三是与实际工作相结合,注重在急、难、险、重工作中发挥党员的模范带头作用。去年,新沟村群众吃水管爆裂,村支部主要成员各部分党员坚持两天两夜战斗在工地抢修管道,及时保证了群众用水。群众激动地说:“关键时刻,还是咱村的党员,个个是好汉。”

加强廉政建设 树立良好形象

紫荆路街道还采取措施,进一步健全完善党员干部管理机制。首先是严把人口关,按照票决制按比

例推选吸纳优秀人才确定为党员培养对象,并依程序公示、考察、政审、座谈、培养。今年以来,辖区各党组织共收到入党申请书76份,其中吸纳为培养对象的17人。其次是加强党员的管理评议。该街道对辖区445名党员基本情况建立电子档案,制定党员管理办法,实行动态管理,每半年组织对全体党员评议一次,将评议结果全村公示,对优秀党员大张旗鼓地表彰宣传,对排名后十位的党员开展“一对一帮扶”,增强广大党员的责任感、使命感和光荣感。再次是街道党工委加强对基层党员干部的监督,切实解决基层党组织和基层干部队伍中存在的损害群众利益的突出问题,督促广大基层干部自重、自省、自警、自励,以优良的党风促政风带民风,营造和谐的党群干群关系,为东区经济发展奠定人才基础。此外,各村支部还实行村务、财务、党务三公开,定期在村务公开栏内进行公布,便于群众进行监督。